H28FE BT RILX—HEE(ZE T
FEDNREEMEFIES

1. EXEH
M2
AT 7E RIEER 23X
Hh iz X 5 61tz
B —FEE=E

2. EIRIF—EE NHEUEESHER

5\ B2 M RE HERR | EEE WE | FHhex
S SEHEERE UA (W/mK) 0.81 087 O 4
AEHOFEHBSGHESGE nAC 2.8 28| O 4

MERIE, FEMRERTHE -FHEAEEEICES T BAEHREERTT,
UA, N ACEHERANH28E IR X —HEFSICHELET,

3. AL AIET AR

I T TI
m W/K W/(W/m) W/(W/m)

Y EE 130.40 71.45 1.086 1.399
= 28.72 83.59 5.652 9.345
7 2.76 8.03 0.093 0.071
X 56.70 19.28 0.680 0.680
ER - - - -
R 50.22 17.23 - -
TRRSF 6.48 21.06 - -
=X 275.28 220.6 7.51 11.50

[EF]-RIRILF—HBREHHEANERX

5% B2 RE FRER

SR EFE (m) 275.28 FBHBE (M) 0.00
UA (W/miK) 0.81 ZDMDFEZE (m) 0.00
n AH 4.1 &t (m) 0.00
nAC 2.8

K —RIFNF—HEEHEORER T HBFEA IR T —EEADBEAREIHITEET,



NETFHREREHTE

il B4ARIL ERETLHR A | BEE | @FE (BRERER|MEXE
£33 (M) | W/mK) | (W/K)

sLEE (1 FEIEMT R - iR B[4 1.00| 16.96 0.52 8.82
SLEE (1 FEIEMT - iR B 1.00| 1272 0.52 6.61
SLEE (1 FEIEMT - AR 3] 1.00| 1392 0.52 7.24
HhEE | 16E FEIEMT - iR 7 1.00| 12.24 0.52 6.36
shEE | BERE FEIEMT - SRR it 1.00 2.25 0.52 1.17
ShEE  |FEME FEIB TR SRR B’ 1.00 1.58 0.52 0.82
SLEE | RERE FEIE M-SR S 3] 1.00 2.25 0.52 117
shEE | BERE FEIB T S-SR S 7 1.00 1.58 0.52 0.82
shEE | BERE - RE KRR it 1.00 2.16 1.02 2.20
ShEE | BERE - RE KRR B 1.00 1.51 1.02 1.54
shEE | BERE - RE KRR [E3] 1.00 2.16 1.02 2.20
SV e (BSRE - RZE RAKM i} 1.00 1.51 1.02 1.54
SLEE | 2[R FeiE MR- AR A -4 1.00| 17.64 0.52 9.17
SLEE | 2[R FeiE TR - BRI B’ 1.00[ 1320 0.52 6.86
HLEE 20K FeiE M - EhiRE 3] 1.00| 1552 0.52 8.07
HLEE | 20E FeiE MR- BRI i 1.00| 1320 0.52 6.86
=z |1k BEHSRAE it 1.00 0.48 2.91 1.40
=z |1k BEASRE it 1.00 1.40 2.91 4.07
= |1 BEASRE R 1.00 1.92 2.91 5.59
= |1 BEASRE R 1.00 0.48 2.91 1.40
= |1 BEASRE 3] 1.00 3.20 2.91 9.31
BO|1E BEASRE 3] 1.00 2.24 2.91 6.52
B O|1E BEASRE 3] 1.00 2.24 2.91 6.52
= |1k BEASRE 7 1.00 0.96 2.91 2.79
= |1k BEASRE 7 1.00 1.92 2.91 5.59
= |26 BEHASRE it 1.00 0.48 2.91 1.40
= |2k BEASRE it 1.00 0.84 2.91 2.44
= |2k BEASRE it 1.00 0.84 2.91 2.44
= |2k BEASRE it 1.00 0.84 2.91 2.44
= |2k BEASRE Fla 1.00 0.48 2.91 1.40
= |2k BEASRE Fla 1.00 0.48 2.91 1.40
= |2k BEHSRAE R’ 1.00 1.92 2.91 559
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SVEE | 10 FeiE R EA-EhAA AR E it 0261| 1696/ 052 0018 0.080
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SLEE | B FEIEMT - SRS B 0579 158 052 0018| 0016
SLEE | B FEIE MR- SRS 5 0936| 225/ 052 0018 0038
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HLEE AR - RZE RAKM Jdt 0261 2.16| 1.02| 0.035| 0.020
HLEE AR - ARZE RARH #0579| 151| 1.02| 0.035| 0.031
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= |om BEASRE b 0261 084 -| 0471| 0.103
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B |2 BEASRAE 70936 1.92 -| 0485 0872

= |28 BEASRAE 70936 1.92 -| 0485 0872

B |2k BEHSRAE 7 0936| 224 -| 0.485| 1.017

= |2k BEHSRAE 780523 192 -| 0475| 0477

K7 | 16E PrRE FRREEN B H S5 X(10mm) L0261 276| 291| 0.099| 0.071
X | 2B% Hr - RREHTER - 1000 56.70| 0.34| 0012 0.680
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ARG ERHEE EEW

HEBHSRE]
= e FER & e
vyl | BERITEE B m) 0.00| BR&ITEEL
y2 | EBES(m) 1.20
z | BERIFERE ST iE(m) 0.00
] 20.00
12 20.00
fl |NOLDOEKRE 0.827
f2 |20 RIE 0.827
05 A S EHEREK (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.827|4t
n | BSTRESEGHERD AE-HIERE —BERBHATX 0.570| B5hEMmEL
nH | BSTEAERGEGHER) n xf 0.471
HEBHSRAE]
5 |8 FEX E e
vyl | BRRITEEERHmM) 0.00| BERITHEL
y2 |BEE(m) 2.00
z | BERIFERE ST iE(m) 0.00
] 20.00
12 20.00
fl |NhLOERE 0.827
f2 |20 #ERE 0.827
f |RGFASEHERS (f2 X (y1 +y2) =f1 X y1) / y2 08274t
B ST ERIS =R IE AT AE-HIEEE —BEEBATX 0.570| A &HERREL
nH | BSTEARGERGHEIER) n xf 0.471
HEBHSRAE]
5 |8 FER & e
vyl |BREFEEEHmM) 0.00| BERIT&EL
y2 |ZE&EE(m) 1.20
z | BERIFERH ST iE(m) 0.00
1" 20.00
12 20.00
fl [N LDHMERME 0.834
f2 |2hvom#ERE 0.834
f |IREFBESTEMIERYK (f2 x (yl+y2)-f1 x y1)/y2 0.834| &
B 4T ZAB S = IE A AE-HIERE —BERBHSX 0.570| A 5hERREL
nH | B ST EARGERGEIER) n xf 0.475
HEBHSRE]
% | & FER & e
yl | BERITEEEEm) 0.00| AR&ITEEL
y2 | BES(m) 1.20
z |BERITERE T iE(m) 0.00
0] 20.00
12 20.00
fl |NhoDOHKIE 0.834
f2 |2hvoDHRE 0.834
f |IEASERERK (F2 X (y1 +y2) -1 X y1) /y2 0834| %
n | BSTREIGEGHERD ARE-BEEE —BHERBASR 0.570| B 4T ERKRTEL
nH | BT EERGERGEHIER) n xf 0.475

[HEmr5 27
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ARG ERHEE EEW

=l e FER & e
vyl | BERITEEEHm) 0.00| BRRITHEEL
v2 | EBES(m) 2.00
z | BERIFERE ST iE(m) 0.00
1" 20.00
12 20.00
fl |NOLDOEKRE 0.851
2 |2hoDHRE 0.851
f |EBFASEREREK (f2 x (y1+y2)=f1 x y1) / y2 0.851|7
n | BSTREISEGHERD AE-HIERE —BEREHATX 0.570| A 5HEREL
nH | BSTEAERGEGHER) n xf 0.485
EEASAE]
5 |8 FER & e
yl | BRRITEEERHmM) 0.00| BERITEEL
y2 |BEE(m) 1.40
z | BERIFERH ST E(m) 0.00
1" 20.00
12 20.00
fl |NAhLOMERE 0.851
2 |2hvoD#E*RE 0.851
f |RFASEHER (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.851|/
n | BSTEARRIG R ERD) RE-BIEEE —BHERBHSR 0.570| B §HEREL
nH | BSTEARGERGHEIER) n xf 0.485
HEBHSRAE]
B5 |2 FER & e
vyl | BERITEEERmM) 0.00| BR&IT£EL
v2 |BEE(m) 1.40
z | BERIFERH ST E(m) 0.00
f] 20.00
12 20.00
fl [N ERME 0.851
f2 |2hvom#*RE 0.851
f |REBHFEHERYK (F2 X (y1+y2) -1 X y1)/y2 0.851|m
B SIS R FHIERT) RE-BIEEE —BHERBASR 0.570| A &hERREL
nH | B ST EARGEGHLER) n xf 0.485
HEBHSRE]
iEE | & FER & e
yl | BERITEEEEm) 0.00| BR&ITEEL
y2 | BES(m) 0.60
z |BERITERE Tk (m) 0.00
0] 20.00
12 20.00
fl |NhoDOHKRIE 0.833
2 |2hoDHERIE 0.833
05 RS EHEREK (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.833| 7
n | BSTRERISEGHERD AE-HIERE —BERBHATX 0.570| B 5hEMmEL
nH | BT ERERGEGEHER) n xf 0.475
HEBHSRAE]
25 8% BEES = | %
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ARG ERHEE EEW

vyl | BRRITEEERHmM) 0.00| HBRITEEL
v2 | BES(m) 1.20
z | BERIFERE ST iE(m) 0.00
1" 20.00
12 20.00
fl |IhoDHFE 0.833
2 |2hoDHRE 0.833
f |IREFBESEHERK (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.833| 7
n | BSTRESEGHERD AE-HIEEE —BEEBATX 0.570| B &hEREL
nH | BSTEAERGEGHIER) n xf 0.475
EEASAE]
5 |BF FER & e
vyl | BRRITEEERHmM) 0.00| BERITHEL
y2 |BEE(m) 1.20
z | BRERIFERH ST iE(m) 0.00
1" 20.00
12 20.00
fl |NAhLDHERE 0.827
2 |2hvoD#*RE 0.827
f |RFASTEFER (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.827|4t
B ST ERIS = FH IE AT RE-HIEEE —BERBHSR 0.570| B &hERREL
nH | BSTEARGERGHEIER) n xf 0.471
EERASRAE]
B5 |2 FER & e
vyl | BERITEEEREmM) 0.00| HERITEEL
y2 |Z&EE(m) 1.20
z | BERIFERH ST iE(m) 0.00
] 20.00
12 20.00
fl |[NhLDOHERME 0.827
f2 |2hvoD#ERE 0.827
f |IEBESEMERYK (f2 x (y1+y2)-f1 x y1)/y2 0.827|4t
B ST RIS R (FHIE AT RE-BEEE —_BHEBASR 0.570| B 4T ERREL
nH | B ST EAERISERGEHIER) n xf 0.471
HEBHSRE]
= e FER & e
yl | BERITEEEE#m) 0.00| BR&ITEEL
y2 | BES(m) 1.20
z |BERITERE T K (m) 0.00
0] 20.00
12 20.00
fl |NOLDOEMRKRIE 0.827
f2 |20 DHRIE 0.827
f |BFASTEFEREK (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.827|4t
n | BSTREGEGHERD AE-HIERE —BERBHATX 0.570| A 5HEMmEL
nH | BSTERIGEGHER) n xf 0.471
HEBHSRAE]
BE |8 FER E e
vyl | BRRITEEERHmM) 0.00| HERITEL
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ARG ERHEE EEW

v2 |BES(m) 1.20
z | BERIFERE ST iE(m) 0.00
1" 20.00
12 20.00
fl |NALDOEKRE 0.827
f2 |20 ERE 0.827
f |IREBESEHERK (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 08274t
n | BSTRESEGHERD AE-HIEEE —BEEBATX 0.570| A5 EREL
nH | B EAERGEGEHIER) n xf 0.471
EEASAE]
B5 |8 FEX & e
vyl |BRFEEERHmM) 0.00| BERITHEL
y2 |BEE(m) 1.20
z | BRERIFERH ST iE(m) 0.00
] 20.00
12 20.00
fl |[NAhLDHMERME 0.827
f2 |2hvom#ERE 0.827
f |RFASEHER (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.827|4t
B ST ZABR S R IE A AE-HIEEE —BERBHSR 0.570| A &HERREL
nH | BSTEARGERGHELER) n xf 0.471
EEASRAE]
B5 |2 FER & i®%E
yl | BRRIFTEEER (M) 0.00| HERITHEL
y2 |Z&E&E(m) 1.20
z | BERIFERH ST iE(m) 0.00
] 20.00
12 20.00
fl |[NhDHERME 0.827
f2 |2hvoD#*RE 0.827
f |IEBESTEMERYK (f2 x (y1+y2) -1 x y1)/y2 0.827(4t
n | BSTRERIGERGHERD ARE-BEEE —BHERBASR 0.570 | B 5 ERRIEL
nH | B ST EAERISERGHIER) n xf 0.471
HEBHSRE]
= e FER & e
vyl | BERITEE B m) 0.00| BR&ITEEL
y2 | EBES(m) 1.20
z | BERIFERE ST iE(m) 0.00
] 20.00
12 20.00
fl |NOLDOEKRE 0.834
2 |2hoDHRIE 0.834
f |EBFASTEREREK (f2 x (y1+y2)=f1 x y1) / y2 0.834| %
n | BSTREISEGHERD AE-HIERE —BEREHTX 0.570| B 5hEREL
nH | BSTERAIRGEGHER) n xf 0.475
HEBHSRAE]
5 |8 FEX E e
vyl | BRRITEEERHmM) 0.00| BRRITEEL
y2 |BEE(m) 1.20
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ARG ERHEE EEW

z | BERIFERE ST E(m) 0.00
1" 20.00
12 20.00
fl N OMKRE 0.851
f2 |20 ERE 0.851
f |IREFBESNEHERK (f2 % (y1 +y2) =f1 X y1) / y2 0.851|7
n | BSTRESEGHERD A -BIEEE —BEEBATX 0.570| B &HEREL
nH | BSTEAERGEGHIER) n xf 0.485
EBHSAE]
B5 |8 FER & e
vyl |BREFEEERHmM) 0.00| HERITEEL
v2 |BEE(m) 1.20
z | BRRIFERH ST iE(m) 0.00
] 20.00
12 20.00
fl ML ERME 0.851
2 |2hvom#ERE 0.851
f |RFASTEFER (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.851|/
B §TEERIF R (FHIE AT AE-HIEEE —BERBHSR 0.570| A &hERREL
nH | BSTEARGERGHLER) n xf 0.485
HEEASRAE]
= e FER & i®%
vyl | BERITEEEEm) 0.00| BR&ITEEL
y2 | BES(m) 1.40
z | BERIFERH ST iE(m) 0.00
0] 20.00
12 20.00
fl [N DHKRME 0.851
f2 |2hvoDHRE 0.851
GRS EMEREN (f2 x (y1+y2)-f1 x y1)/y2 0.851 |7
n | BSTRERISERGHERD RE-BEEE —BHERBASR 0.570 | B 5 ERIEL
nH | B ST EAERIGERGEHIER) n xf 0.485
[ERASAE]
= EE FrEX & e
vyl | BERITEEEHm) 0.00| BR&ITHEEL
v2 | EBES(m) 1.20
z | BERIFERE ST E(m) 0.00
1" 20.00
12 20.00
fl | NhoDOHRE 0.833
2 |2hoDHRIE 0.833
f |EBFASEREREK (f2 X (y1 +y2) = f1 X y1) / y2 0.833| 7
n | BSTRESEGHERD AE-HIERE ZBEEBATX 0.570| B 5HEREL
nH | BSTEAERGEGHIER) n xf 0.475
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ERE

=il BRI H iz FER |
(n)
SLEE | 1[E dt [9 x 24-048-140-276 16.96
B 1B 4 | 04 x 1.2 0.48
= |1k d | 07 x2 1.40
K7 | 1B 4 | 12 x 23 2.76
SLEE |1 B 63 X 24-1.92-048 12.72
= 1R B | 1.6 x 1.2 1.92
= |1k B[ 04x12 0.48
HLEE | 16E B |9 X 24-320-224-224 13.92
=z |1 | 16 x2 3.20
=z |1 B | 16 x14 2.24
=z |1 | 16x14 2.24
SLEE |10 7 |63 x 24-096-192 12.24
= |1 7 | 16 x 0.6 0.96
= |1 | 16 x 1.2 1.92
K |1BE - |9x63-(18x18x2) 50.22
TRE%E |16 - =B - |18 x 18 3.24
TR%E | 1B - AE - |18 x 18 3.24
4LEE | BERE 4 |9 x 025 2.25
4L EE | BERE B (6.3 x 025 1.58
4LEE | BERE B |9 x 025 2.25
shEE | BERE 7 [6.3 x 025 1.58
shEE|BERE - RE 4 |9 x 024 2.16
SLEE  (BERE - RZE B (6.3 x 024 1.51
ShEE | BERE - RE B |9 x 024 2.16
SLEE |BERE - RZE 7 |63 x 0.24 1.51
HLEE | 2F% d |9 x 24-048-0.84-0.84-0.84 - 0.48 - 0.48 17.64
Bz |26 | 04 x12 0.48
Bz |26 d | 07 x12 0.84
Bz |26 d | 07 x 1.2 0.84
= |26 & | 07 x 1.2 0.84
= |26 i | 04 x 1.2 0.48
= |26 i | 04 x 1.2 0.48
HLEE | 2fE B |63 X 24-1.92 13.20
= 2R B | 1.6 x 1.2 1.92
HLEE | 2fE B |9 x24-192-192-224 15.52
= |2R B | 16 x12 1.92
= |2Re B | 16 x12 1.92
= |2R B | 16 x 14 2.24
SLBE | 2B 7 |63 x 24-192 13.20
= |28 | 1.6 x 12 1.92
XH |2 - |9 x 63 56.70
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